MNewpeTpia B’ Aukeiou: “AUvapn onpeEiovu WG TTPOG KUKAO”

®UAAO epyaoiag

1" ApaoTnpIdTNTA

EAEyovTag TO KOUTAKI VIO TN CUYKEKPIUEVN dpaoTnNPIOTNTA, VA METARAAAETE
TN 8éon TNG TEuvouoag ZAB, PETAKIVWVTAG TO “Opopéa a” Kal va KaTaypAayeTe
TIG atrooTdoelg (ZA) Kal (2B) kabwg Kai 1o yivopevo Toug (ZA) « (2B),
eMAEyOVTAG Ta avTioTolxa kouTdkia. A. Ti Trapatnpeital 6oov agopd 10
yIvouevo (2A) « (2B);

B. Na eeTtdoeTe TIG akpaieg BETEIC TNG TEYvouoag ZAB, OTIG TTEPITITWOEIG TTOU
OIEPXETAI ATTO TO KEVTPO TOU KUKAOU (To A TauTieTal ye 7o I & 70 B e 10 A) Ka
oTav TauTiCeTal e TNV eQaTTTOodéVn ZM (To A TTANOIGCel To B, 0TO onueio M).

2 UYKEKPIMEVA, VA KATAYPAWETE TIG JETPATEIS TNG EQAPHOYNG, YIO TIG
TTEPITITWOEIG QUTEG KA, OTN OUVEXEIQ, VO EKQPACETE TIG ICOTNTEG TTOU

TTPOKUTITOUV, CUVOEOVTAG TO YIVOUEVO: (ZA) * (2B), ue kabéva aTro Ta

yIvopeva: (2M) « (2A) kai (EM) « (ZM) = (EM)2,
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2" ApaocTnpioTnTA

AQOU €TTIAEEETE TO KOUTAKI YIa TN BeUTEPN dPACTNPIOTNTA, OTN CUVEXEIQ, VO
METOKIVACETE TO OPOUEA a TNG EQAPHOYNG KAl VO CUYKPIVETAI, APXIKA, TIG
ywviéEc BAA xai BI'A |, cUu@wva PeE TIC HETPAOEIS TN EQAPHOYNG, KAVOVTag

KAIK TTAVW OTA avTioTOIXO KOUTAKIA.

A. Ti Tapatnpeite; MTTopEiTE Va DIKAIOAOYAOETE TIG TTAPATNPNOEIG AUTEG, UE

Bdon Tn 6é0n TWV YWVIWY OTOV KUKAO;

B. Na d¢i¢ete 611 Ta Tpiywva ZAA kal 2B gival duola kal atrdé TRV opoidTnTa

QUTH, va €EnyNOETE T OXEoN:

ZA3B =2l «2A
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3" ApaoTtnpeiéTNTA

KdavovTag, apxIkd, KAIK 0TO KOUTAKI yia TNV TpiTn 6pacTnpioTnTa, 0TN
OUVEXEIQ, VO ETTIAECETE KATAAANAEG TIMEG YIO TNV AKTiVA r TOU KUKAOU,

METOKIVWVTOG TO “Opouéa r”.

A. Na KaTtaypAyeTe TIG HETPAOEIG, VIO TA TTOPATTAVW YIVOPEVA, ETTIAEYOVTOG TA

QVTIOTOIXO KOUTAKIO TTOU €P@aviCovTal.

B. Mg Baon TI¢ TTapaTTAVW PETPAOEIG KAl CUVOEOVTAG TA CUNTTEPACHATA TNG
TTPoNyoupEvnNG dpacTNPIOTNTAG, APOU EKPPACETE TIG ATTOOTACEIS (2IN) Kal (ZA)

OUVAPTNOEI TNG OKTIVOG TOU KUKAOU 1, va QITIOAOYNOETE TN OXE0N:

(ZA) + (£B) = (ZK)? - r?

I". Av ovopdooupe: «AUvaun Tou onueiou 2 wg TTPog Tov KUKAo (K, r)», Tnv
moootnTa: (2K)? - r?, dnAadn: A?K,r) = (ZK)? - r?, va TeplypayeTe Ti
onuaivel o0 6pog auTdg Kal atro T EAPTATAI, KATA TN YVWHN 0AG, CUNPWVA HE

OAa TO TTAPOTTAVW.
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. 210 opBoywvio Tpiywvo ZMK, va atrodei¢eTe TN oxéon TTOU OUVOEEI TO
EQATITOMEVO TUNHA ZM, pe TNV €KPpPacn TNG dUVAUNG ONUEIOU WG TTPOG KUKAO.

Anhadh: (ZM)? = (ZK)? - r?
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Epappoyn

Aivetal KUKAoG (O, 6) kai onueio A woTe: (OA) = 12 povadeg. Av ato 1o
onueio A, eépoupe TEuvouoa ABIT TTou Tépvel Tov KUKAO (O, 6) katd xopdn
(Br)= 9, 16r1¢:

A. Na utroAoyioeTe Tn duvaun Tou onueiou A wg TTPog Tov KUKAo (O, 6).
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